

# 張致恆胞姊出嫁數度落淚

香港文匯報訊 張致恆（Steven）的胞姊張詠欣昨日與商台DJ唐劍康（Donald）共諧連理，兩人昨午於伯大尼教堂舉行婚禮，晚上於淺水灣酒店舉行婚宴。婚禮期間，新娘子數度感動落淚，而唐劍康就竭力忍淚。



■男裝的小儀（左）貼近一對新人，多沾點喜氣。

# 新郎唐劍康為保chok樣死忍

昨日，兩人出動強勁姊妹、兄弟團，12人的兄弟團包括方力申、張繼聰、少爺占和女扮男裝的阮小儀，而姊妹團就有謝安琪、着裙的張致恆等9人。披上婚紗的張詠欣在踏入教堂那一刻已忍不住淚水，而唐劍康就笑道：「我要保持chok樣，全程都死忍，行入教堂時，我就認咗無聊野令自己不會落淚。」不過他表示看劇集見到一對新人交換戒指看似很簡單，如今才知道其實很感動。

## 男士冒充新娘被踢開

昨晨接新娘時，穿上婚紗的新娘要求姊妹團要玩盡些，更叫她們買來羯子、蜈蚣及鹹竹蜂浸補酒逼新郎喝，唐劍康卻笑說未驚過，12人應付9人綽綽有餘，又表示開味時經常喝鹹竹蜂，根本難不倒他，最難反而是當眾唱歌、跳舞。最搞笑是姊妹團找來一位男士披上頭巾假扮新娘，由張致恆背着出來，當唐劍康揭開頭巾才發現，還主動獻吻，被唐劍康一腳踢開。

## 新娘上頭與媽咪痛哭

至於開門利是，本來想給3.8元，但姊妹們一聽即開門，之後就由3999元加到6999元成交。整日他最開心的是天公造美，過程順利。問到岳母大人有何訓示？他搞笑地說：「我聽不明白她（洋人）說的廣東話，大概是要疼惜太太，不要吵架囉。」之後於教堂行禮後，小儀遞給新娘拋出的花球。張致恆爆家姐於前晚頭後，與母親抱頭痛哭，又笑謂：「我一直擔心她嫁不出，現在終於嫁得出，真的很開心。」在教堂時還問新郎是否已考慮清楚。問他送甚麼禮物給家姐，他謂若家姐日後有子女，自己會為她湊仔。



■接得新娘當眾親吻。



■一對新人和他們的「兄弟團」「姊妹團」。

# 上座率九成 尖叫聲四起

# 鄧紫棋紅館「第一次」興奮



■鄧紫棋在紅館的第一場演唱的第一個造型。彭子文攝

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）出道兩年的巨肺小天后G.E.M.（鄧紫棋）昨晚在紅館舉行三場「Get Everybody Moving 2011」演唱會，舞台沿用之前張學友演唱會的設計，開三面台，亦未有添加特別的設計，不過昨晚的入座率達九成，可見G.E.M.有相當多的fans支持，認真厲害，至於前來欣賞的嘉賓則有蔡加讚和女友汪圓圓、蔡加怡、樂瞳、錢國偉等等。

演唱會於八時四十分開始，G.E.M.先以一身黑白裙褲裝唱出《想講你知》一曲，她事前曾揚言會積極修身，昨晚見她穿着短褲的左大腿，也不算是非

常粗壯，可見到她的修身成果。唱到第二首歌《等一個他》時，就有男舞者出場伴舞，他們更邊跳邊脫衣露兩點，看得觀眾尖叫聲四起，男舞者之後又為G.E.M.脫去外套，露出入面的泰山裝貼身上衣，不過設計就有點奇怪。

首次踏足紅館的G.E.M.在個唱上表現興奮，她在台上表示很感謝fans的支持，她說：「這是我在紅館的第一個演唱會，你們是第一批買票看的觀眾，你們買第一晚，對我很有信心，我好多謝你們，我以後會更加努力！」



■半裸男舞者為G.E.M.脫去外套，引得觀眾尖叫聲四起。彭子文攝



■脫去外套的鄧紫棋，露出裡面的「泰山裝」貼身上衣，感覺是有點奇怪。彭子文攝

# 首屆「香港先生」仍單身 高鈞賢擇偶轉向圈中人

香港文匯報訊（記者 李慶全）「2011香港先生選舉」將於本週六截止報名，昨日招募行動上邀得三位香港先生高鈞賢、翟威廉及吳雲甫以鋼琴、唱歌及跳舞才藝表演，另港姐劉倩婷、周家蔚及高海寧也協助呼籲合資格男士參選港男。

對於今屆「香港先生」打破傳統，不再以清一色女士作評判，將增設男士評審團，高鈞賢為首屆冠軍，他都希望可以當上評判，他覺得「香港先生」應有俊朗的外表，亦應該有其他才藝去吸引人，即使大隻也要有腦，腦筋轉數快。

## 生日願望想交女朋友

問到是否部分「騎呢」參賽者最終不能當選？高鈞賢笑謂：「也不一定，畢竟港男娛樂性比港姐豐富，觀眾在家收看也似開派對般，我是第一屆選出來的，覺得因此得到很多，希望二十年後仍然能幫手做宣傳，不過現在已經很易肥，難『騷』肌肉。」本月二十號便是高鈞賢二十七歲生

日，他應該會跟朋友們飲酒慶祝。他笑指今年其中一個生日願望是想交女朋友，因他一直在圈外找女友都不成功，現想在圈中試試找個合適的。問他是否已經有了目標？他表示沒有，不過心目中的女友，想是身材高挑的。問他呂慧儀是否適合？他竟帶點臉紅笑說：「她是太好朋友了，難做我的女友。」會否因她經常性感接受不了？他表示自己也是港男出身，只要不太過分也不介意女友作性感打扮。

## 高海寧望生一隊足球隊

高海寧心目中的港男，是不用太靚仔，反之她會看對方是否有內在，這才能散發男性魅力，像高鈞賢彈鋼琴和翟威廉跳舞都盡顯才華一面。不過要選男友，高海寧附帶條件要孝順和喜歡小朋友，因她望將來能與心愛的人生一隊足球隊。



■（左起）翟威廉、劉倩婷、周家蔚、高海寧、高鈞賢、吳雲甫，一起為招募新一屆香港先生出力。

記者笑她倒不如找個有錢人，生多少隊足球隊也不怕，高海寧笑說：「老公冇錢都希望他夠細心，要待我好，重家庭觀念，抽到時間陪我。」

至於她有兩位弟弟，又會否想他倆參選港男？高海寧笑指兩個弟弟才分別讀中一和中四，還未到適合年齡，且她兩弟弟性格似「宅男」要先訓練一番。高海寧自從前都好內向，是慢慢鍛煉成現在的個性。她亦有留意今屆「港姐」面試，覺得佳麗的質素不錯。

# 小孩就要穿得七彩繽紛

# 陳慧琳為蝦餃仔扮姣



■陳慧琳現在最喜歡的話題，是她喜愛的蝦餃仔。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳慧琳、熊黛林、周秀娜、高圓圓、徐濠縈等前晚出席在中環舉行的時裝品牌活動，穿上橙色連身裙配金色頸鏈的陳慧琳容光煥發，她透露剛從上海回港，回家餵完團團飲奶後再出席活動，而在上海工作時，她特別到童裝店為「蝦餃仔」搜羅新衣服。

陳慧琳笑言，現在逛街都以童裝店為主，連老公都忍不住投訴她只顧買衫給「蝦餃仔」，她說：「老公不喜歡我買粉紅色衣服給「蝦餃仔」，不過我喜歡粉紅色，而且「蝦餃仔」可以將粉紅色穿得很型，小朋友就是要穿得七彩繽紛，既然他型得起又姣得起，為甚麼不讓他穿，難道等他大個才發姣嗎？」並謂下（今）星期開始看中醫調理身體，家人和親友都開始送花膠和海參給她補身。

## 熊黛林：未婚不是「城嫂」

熊黛林前晚以高跟鞋亮相，可謂高上加高，問她與緋聞男友郭富城出街是否也穿高跟鞋？她坦言平日外出穿平底鞋，因為感覺比較舒服，對於彭順指如開拍《A+偵探》或會找熊黛林與城城合作，熊黛林笑言角色適合的話，不介意跟任何導演和演員合作。至於城城指她惡死可演「差婆」，熊黛林未有為此生氣，只是不停眨着大眼睛甜笑，反問記者自己是否好惡。

她說：「可能大家看我在《葉問》的角色才會覺得我惡，城城的意思可能是覺得我可以嘗試不同角色。（私下對城城很惡？）我不會無端端發火，只在遇上不如意的事才會發火。（城城有沒有試過激怒妳？）他為人很好很友善。（和城城打情罵俏？）不知道，我只是普通女仔。」熊黛林又指城城很有上進心，條件很好，記者指她已是公認的「城嫂」，她就回應謂自己未結婚，不是「城嫂」，但會為未來努力和爭取幸福，看來熊黛林成為真正「城嫂」指日可待。

## 周秀娜生日願望：成為業主

周秀娜和男友分別於下周二和周五生日，因此兩人會一起慶祝，她透露正煩惱為男友揀禮物，她以前曾送過性感內褲給男友，但就不希望男友送性感內衣給自己，因她覺得內衣要自己選才最合適，問到生日願望，周秀娜希望身體健康及成為業主，直言已儲夠錢付首期，稍後會物色新樓。

# 蔡少芬昨日出院

# 女兒換新裝微博會客



■換了新裝的蔡少芬巨B。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）蔡少芬和張晉的愛情結晶品張楚兒（Zoe），在上周三（11日）出世，重9.2磅的張楚兒份量十足，張晉日前在微博公布好消息後，一眾好友紛紛送上祝福，而蔡少芬留院四日後，昨日成功離院守於醫院樓下的大批傳媒，回家休息，張晉於下午二時多更新微博，上載女兒的最新照片，並留言說：「Zoe寶貝兒終於換了新衣服，漂漂亮亮回家啦！」只見相中楚兒正在睡覺，穿着一件紅色兔仔衫和BB帽，非常可愛，尖尖下巴更是遺傳了蔡少芬的瓜子口面，相信長大後又是另一個小美人。好友朱茵更指楚兒圓圓的很可愛，姚瑩瑩、李亞男、郭晉安和歐倩怡都留言表示很想快點探望蔡少芬和楚兒，而楚兒只是出世短短四日，就已經有fans為她開設微博，難怪新媽媽蔡少芬都說：「哇！楚兒都有粉絲，勁！」

# 宋熙年 陳智燊

# 緋聞乃「舊事重提」？



■宋熙年（右二）和陳智燊（左一）傳緋聞，昨日出席活動，還合作擔任司儀。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）湯盈盈、宋熙年和陳智燊昨日出席明珠台的節目《港生活 港享受》的新主持人招募活動，最近傳緋聞的宋熙年和陳智燊齊齊為活動擔任司儀，宋熙年笑對緋聞，她直言與男方之前已傳過緋聞，不明白為何又舊事重提。問到陳智燊符合她的擇偶條件？宋熙年謂沒有甚麼要求，但認為要在圈內找個同聲同氣的朋友不易，又不排除任何可能性，並與陳智燊同樣都說現在還是以事業為主。

盈盈透露稍後要拍攝新劇《樂府藏龍》，但就對古裝劇的對白感到非常頭痛，笑言看到翻譯對白頭都暈了，問她可有請緋聞男友錢嘉樂替她翻譯？盈盈只笑謂不懂回答。